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Πανέτοιμος είναι ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη για την υλοποίηση του νέου ΕΣΠΑ,
καθώς πολλά δημοτικά έργα που βελτιώνουν την καθημερινότητα των πολιτών
αναμένεται να ενταχθούν σε αυτό.

Αυτό ήταν ένα από τα βασικά συμπεράσματα που προέκυψαν κατά την πρόσφατη
σύσκεψη υπό την προεδρία του Περιφερειάρχη Απόστολου Τζιτζικώστα, στην
οποία συμμετείχε και ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη και πρόεδρος της
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη σύσκεψη, που πραγματοποιήθηκε σε κεντρικό ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης
και αποτέλεσε την τρίτη συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του
Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία» 2021 – 2027», έγινε παρουσίαση της
προόδου υλοποίησης του νέου ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.



«Χαιρετίζουμε την πρόοδο του νέου ΕΣΠΑ, που είναι η μεγαλύτερη αναπτυξιακή
παρέμβαση που έγινε ποτέ στην περιοχή με συνολικούς πόρους 1,44 δις ευρώ.

Όχι απλώς πετυχαίνουμε να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ από τους διαθέσιμους πόρους
για την Προγραμματική Περίοδο 2014–2020, αλλά καταφέρνουμε να προσθέσουμε
πολύ γρήγορα επιπλέον πόρους από το νέο ΕΣΠΑ που μεταφράζονται σε ακόμα
περισσότερα έργα και δράσεις σε όλη την Κεντρική Μακεδονία.

Αυτό ισχύει και για τον δήμο μας, όπου πολλά έργα εντάσσονται στο νέο ΕΣΠΑ.
Πρόκειται για έργα που βελτιώνουν τη σχολική στέγη και τις υποδομές των δικτύων
ύδρευσης και αποχέτευσης, καθώς και για σημαντικές αναπλάσεις, όπως και για
έργα που αφορούν στην αξιοποίηση κοινωνικών και ψηφιακών προγραμμάτων.
Επίσης είναι σημαντικό ότι προχωρά η διεύρυνση του χρηματοδοτικού
προγράμματος βιώσιμων αστικών αναπλάσεων της Περιφέρειας Κεντρικής
Μακεδονίας, καθώς συμμετέχουν πλέον 12 δήμοι αντί 8 που ήταν μέχρι τώρα, ενώ
έχουμε και εσωτερική διεύρυνση με την υπαγωγή και άλλων περιοχών του ίδιου
δήμου, όπως του δικού μας. Έτσι πλέον στη δεύτερη φάση θα χρηματοδοτηθούν
έργα σε όλες τις δημοτικές κοινότητες, όπως οι αναπλάσεις στον Χορτιάτη και το
Ασβεστοχώρι, το εμβληματικό έργο ανάπλασης στο κέντρο του Πανοράματος, αλλά
και στα Κωνσταντινοπολίτικα της Πυλαίας και στο κέντρο του ίδιου οικισμού.
Έχουμε εδώ και χρόνια ένα μοντέλο αρμονικής συνεργασίας της αυτοδιοίκησης
πρώτου και δεύτερου βαθμού, κάτι που τιμά τόσο τον περιφερειάρχη μας Απόστολο
Τζιτζικώστα όσο και τους 38 δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας. Το ΕΣΠΑ είναι το
πιο σημαντικό και αξιόπιστο χρηματοδοτικό εργαλείο ανάπτυξης και ευχαριστούμε
θερμά τον περιφερειάρχη και την αντιπεριφερειάρχη Κώστα Γιουτίκα για την αύξηση
των κονδυλίων που θα διατεθούν μέσα από αυτό. Οι δήμοι θα είμαστε έτοιμοι και
θα διατηρήσουμε την περιφέρεια πρωταγωνίστρια στην Ελλάδα και στην
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Ευρώπη», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη.


